## 弊社アドオン製品「ARCHICAD24 対応版」リリースのご案内 及び年間著作権使用許諾料改定のお知らせ

## 拝啓

貴社ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のお引き立てを賜り 厚く御礼申し上げます。

さて、この度、弊社の GRAPHISOFT 社製アドオン製品「ADS-BT for ARCHICAD/MassPlan for ARCHICAD/求積ツール for ARCHICAD」の Archicad24 対応版をリリースすることとなりました。それに伴い、「ADS-BT for ARCHICAD」の年間著作権使用許諾料につきまして、下記の通り改定させていただくこととなりました。

これまでは、バージョンアップ費用が別途必要でしたが、改定後は、別途ご契約いただく事なく、最新版をご利用いただけることとなり、年間著作権使用許諾料に一本化させていただくこととなりました。

今後もより一層のサービス向上に取り組み、製品の開発及び、サービスの向上を図って まいります。引き続き、弊社製品をご愛顧賜りますよう、何卒よろしくお願い申し上げ ます。

敬具

リリース日:2021年2月1日(月)

年間著作権使用許諾料の改定日:2021年4月1日(木)

※2021年4月末更新のご契約者様より適用となります。

改定対象製品:ADS-BT for ARCHICAD

改定前:年間著作権使用許諾料 36,000 円(税抜)

バージョンアップ費用は別途必要。

改定後:年間著作権使用許諾料 60,000 円 (税抜)

バージョンアップ費用含む。

【本件に関するお問合い合わせ先】 生活産業研究所株式会社

> 担当:田澤・原田 TEL:03-5723-6461